
  1السؤال 

ريال حًثم قيًت يظشٔف الايجاس انسُٕٖ نهًعشع  120000دفعج يُشؤة الايم انخجاسيت يبهغ  .1

ْـ ، فخكٌٕ قيًت يظشٔف الايجاس انزٖ يخض انفخشة ْٗ : 1433/  8/  1اعخباسا يٍ  انخجاسٖ

 إجابة 

 A. 120000  ريال

 B. 40000  ريال

 C. 80000  ريال

 D. 50000 ريال 

 E. يًاسبق لاشئ  
 درجات  0..5

  2السؤال 

 ريال ،  15000ُشآث بهغج قيًت يظشٔف الاجٕس انشٓشيت فٗ احذٖ انً .1

 ريال ، نزا فاٌ : 150000عهًا بؤٌ قيًت الاجٕس انًسجهت فٗ ييضاٌ انًشاجعت قبم انخسٕياث 

 ***قيًت يظشٔف الاجٕس انزٖ يخض انفخشة ْٗ :

 إجابة 

 A. 180000 ريال 

 B. 03333 ريال 

 C. 150000  ريال

 D. 135000 ريال

 E. لاشئ مماسبق 
 درجات  0..5

  3السؤال 

ٔٔفقا نهعباسة انسابقت حبهغ قيًت يظشٔف الاجٕس انًسخحقت :  .1

 إجابة 

 A. 180000  ريال ضًٍ يظشٔفاث انفخشة

 B. 30000 ريال ضًٍ انخظٕو انًخذأنت 

 C. 150000  ريال ضًٍ يظشٔفاث انفخشة

 D. 00060  انًخذأنت الاطٕل ضًٍ ريال

 E. لاشئ مماسبق 
 درجات  0..5

 
 
 
 
 
 
 



  4السؤال 

ْـ عقذث احذٖ انًُشؤث عقذ طياَت سُٕٖ نسياساحٓا يع احذٖ انٕسش بًبهغ 1433/  4/  1فٗ  .1

يخض انفخشة ٔيحًم عهٗ ريال دفعج يقذيا ، ٔعهيّ حعخبش قيًت يظشٔف انظياَت انزٖ  240000

حـ/أ.خ فٗ َٓايت انسُت ْٗ : 

 إجابة 

 A. 240000  ريال

 B. 60000  ريال

 C. 30000  ريال

 D. 160000  ريال

 E. لاشئ مماسبق 
 درجات  0..5

  5السؤال 

/  12/  30بهغ سطيذ انخؤييٍ انًقذو بًيضاٌ انًشاجعت قبم انخسٕياث نًُشؤة انعايــــــــش فٗ  .1

/  1ريال، فارا عهًج أٌ ْزا انخؤييٍ يذفٕع عٍ يذة عاييٍ اعخباسا يٍ  48000ْـ قيًت 1433

ْـ ْٕ:  1433ْـ ، فاٌ يظشٔف انخاييٍ انزٖ يخض عاو 1433/  5

 إجابة 

 A. 
ريال  48000

 B. 16000 ريال 

 C. 24000  ريال

 D. 32000  ريال

 E. لاشئ مماسبق 
 درجات  0..5

  6السؤال 

ريال  18000ْـ قايج احذٖ انًُشآث بخؤجيش أحذ يخاصَٓا ٔقبضج فٗ حاسيخّ 1433/  10/  1فٗ 

ًعذة فٗ َٓايت انسُت فيكٌٕ أثش قيٕد انخسٕيت انلاصيت عهٗ انقٕائى انًانيت انقيًت الايجاس انسُٕٖ،

ْـ يايهٗ : 1433/  12/  30انًانيت 

 إجابة 

 A.  ريال  9000صيادة فٗ انخظٕو ٔقذسْا

 B.  ريال  9000صيادة فٗ انًظشٔفاث ٔقذسْا

 C. ريال 4500ريال َٔقض فٗ انخظٕو بقيًت  4500يادة فٗ الايشاداث قذسْا ص 

 D. ريال  13500 قذسْا الايشاداث فٗ ٔصيادة ريال 13500 قذسِ انخظٕو فٗ َقض

 E. لاشئ مماسبق 
 درجات  0..5

 
 
 
 



  7السؤال 

فٗ ييضاٌ انًشاجعت قبم انخسٕياث ريال  50000ْـ ظٓش ضًٍ انًظشٔفاث 1433/  12/  30فٗ  .1

 10000كايجاس انًعشع ْٔٗ انقيًت انًسذدة بانفعم ، فارا عهًج أٌ الايجاس انشٓشٖ نهًعشع يبهغ 

 ْٕ :12/30ريال ، ٔنٓزا يكٌٕ قيذ انخسٕيت انخاص بٓزِ انحانت فٗ 

 إجابة 

 A. 00000 يٍ حـ/يظشٔف الايجاس 

 انٗ حـ/ يظشٔف ايجاس يسخحق 00000

 B. 50000 ٍالايجاس حـ/يظشٔف ي 

 انًقذو الايجاس يظشٔف حـ/ انٗ 50000

 C. 40000 ٍيقذو ايجاس حـ/يظشٔف ي 

 الايجاس يظشٔف حـ/ نٗا 40000

 D. 40000 ٍالايجاس حـ/يظشٔف ي 

  انًقذو الايجاس يظشٔف حـ/ انٗ 40000

 E. لاشئ مماسبق 
 درجات  0..5

  8السؤال 

ريال ، ٔقذ قايج انًُشؤة بششاء  10000بهغ سطيذ انًٕاد ٔانًًٓاث فٗ بذايت انسُت انًانيت  .1

فارا عهًج أٌ انًٕاد ٔانًًٓاث انًسخخذيت خلال ريال، 30000يٕاد ٔيًٓاث خلال انسُت بـ 

ريال ، فيكٌٕ قيذ انخسٕيت فٗ َٓايت انعاو ْٕ:  25000انفخشة بهغج قيًخٓا 

 إجابة 

 A. 15000  خخذيت يٍ حـ/يٕاد ٔيًٓاث يس

انٗ حـ/ يٕاد ٔيًٓاث  15000

 B. 25000  يٍ حـ/يٕاد ٔيًٓاث يسخخذيت 

 انٗ حـ/ يٕاد ٔيًٓاث 25000

 C. 15000   يٍ حـ/يٕاد ٔيًٓاث

انٗ حـ/ يٕاد ٔيًٓاث يسخخذيت  15000

 D. 25000   يٍ حـ/يٕاد ٔيًٓاث

انٗ حـ/ يٕاد ٔيًٓاث يسخخذيت  25000

 E. لاشئ مماسبق 

 


